
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 23 de marzo, en primera 
convocatoria, a las 9:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda 
convocatoria, a la que queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 16 de marzo de 2010. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN 
 
3º.- Informes de la Asesoría Jurídica Municipal, en relación con expedientes de 

responsabilidad patrimonial: 
 3.1.- De Dª Carmen Florido Bolaños, interesando indemnización por daños sufridos en 

su vivienda sita en c/ Gómez Ulla, por obras en Oficina Técnica. 
 3.2.- De D. Francisco Romero Maestre, en representación de María Vázquez 

Camargo, interesando indemnización por daños sufridos por caída en acerado. 
 
4º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Planeamiento, para la aprobación 

definitiva del proyecto de urbanización del SUNP-R2. 
 
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para dejar desierto el 

procedimiento negociado para la contratación del suministro de un vehículo 4x4 para 
Protección Civil. 

 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para aprobar el inicio de 

expediente para la explotación del kiosco situado en las inmediaciones del Hotel Duque 
de Nájera. 

 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para la adjudicación del 

servicio de botiquines para la Feria de Primavera 2010 y Urta 2010. 
  
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación,  para aprobar el inicio de 

expediente para la contratación de la telefonía móvil del Ayuntamiento. 
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9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para el alquiler de 

máquinas de agua instaladas en diversas oficinas municipales, para el año 2010. 
 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Sociales, para la aprobación 

de presupuesto para el mantenimiento del ascensor instalado en la Residencia de 
Ancianos, para el ejercicio 2010. 

 
11º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Sociales, para aprobar el 

presupuesto para el mantenimiento de las calderas y depósito de gasoil destinado a la 
calefacción de la Residencia de Ancianos, para el ejercicio 2010. 

 
12º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Sociales, para aprobar la 

aportación municipal para la continuidad del Programa de Ayudas Económicas 
Familiares, para el año 2010. 

 
13º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Sociales, para aprobar la 

prórroga del Convenio de Gestión de Ayudas Económicas Familiares, para el año 2010, 
así como aprobación de aportación municipal. 

 
14º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento Económico, en relación con la 

Resolución del Secretario de Estado de cooperación Territorial, autorizando la 
financiación de los gastos sociales mencionados con cargo al Fondo Estatal para el 
Empleo y la Sostenibilidad Local. 

 
15º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Educación, para aprobar el gasto para la 

celebración de las Jornadas Informativas sobre trastornos de la conducta alimentaria 
destinadas a la comunidad educativa en general. 

 
16º.- Propuesta del Concejal Delegado de Protección Civil, para aprobar el programa 

formativo para el año 2010. 
 
17º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 19 de Marzo de 2010 
EL SECRETARIO GENERAL, 
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